

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 105-106 (19286-19287)
Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,
7
МАЯ
2008г.

Восход солнца 5.35
Заход солнца 21.18
Долгота дня 15.43

Примите поздравление!

Уважаемые работники и ветераны радио, телевидения, всех отраслей связи!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

То, что средства массовой информации — одна из самых влиятельных сил в нашей стране, очевидно. И надо отдать должное: телерадиокомпания вполне разумно используют свои возможности, способствуя укреплению государства, утверждению принципов высокой нравственности и духовному оздоровлению общества.

Людей вашей профессии — связистов, работников радио и телевидения, опытных, талантливых, высокообразованных специалистов в Ленинске-Кузнецком

не так много. Но своим профессиональным подходом к работе, своей преданностью интересам города и любовью к нему вы давно и прочно завоевали доверие и уважение земляков.

В канун профессионального праздника желаем вам и вашим близким здоровья, счастья, благополучия! Процветания вашим предприятиям и новых творческих успехов вам!

С уважением —

В. ЕРМАКОВ.

Глава города

Ленинска-Кузнецкого.

В. БОЧКОВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.



Коллектив участка «Техсвязь» шахты имени Кирова ОАО «СУЭК-Кузбасс» обеспечивает связь не только в шахте и на поверхности, но и в квартирах. Всего они обслуживают 320 абонентов. Работают здесь опытные специалисты с большим стажем работы, такие, как (слева направо) электрослесарь связи Владислав Васильевич Красный и электромонтёр АТС Галина Михайловна Шабалина, инженер АТС Галина Ивановна Лапшинова и электрослесарь связи Владимир Владимирович Быховец.

Фото М. НИКОНОВА.

К Дню Победы

ОТ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ

Персональные поздравления с Днем Победы от Президента РФ доставит кузбасским ветеранам «Почта России».

В этом году с 3 по 9 мая кузбасская почта доставит фронтовикам и труженикам тыла более 85 тысяч поздравлений. Весь объем писем уже поступил в Кемеровскую область и распределен по почтамтам.

В это же время, накануне Дня Победы, ОАО «Сибирьтелеком» традиционно предоставит праздничные скидки на услуги связи всем абонентам компании.

Так, ветераны Великой

Отечественной войны 9 Мая с 00.00 часов до 24.00 часов получат в подарок 15 бесплатных минут внутризоновой связи (связи внутри Кемеровской области), а также при предъявлении соответствующих удостоверений смогут поздравить своих близких и однополчан бесплатной телеграммой по России.

Кроме того, ветераны получат скидку на оплату услуг местной телефонной связи за май в разме-

ре 22 рублей. В конце месяца эта скидка будет учтена при расчете за услуги местной телефонии.

Всем остальным категориям населения 8 и 9 мая предоставляется 20-процентная скидка на отправку телеграмм по России.

А 9 Мая и в последующие за праздником выходные дни кузбассовцы получают скидку на услуги внутризоновой связи в размере 24-30% в зависимости от зоны тарификации.

Для удобства абонентов все отделения связи «Сибирьтелеком» будут работать 9 мая с 9.00 до 22.00.

Живите долго, ветераны!

В Центральном Дворце культуры состоялся праздник, посвященный 63-й годовщине Великой Победы.

На торжество пригласили участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла, которые в течение многих лет являются активистами городского совета ветеранов. Среди них ветераны прославленных сибирских дивизий М.П. Шишова и А.А. Беляева, выпускник Ленинск-Кузнецкого пулеметного училища А.Г. Китаев, труженик тыла и ветеран шахты «Комсомолец» С.Ф. Плешков, многие другие. Для собравшихся были накрыты праздничные столы, всех их тепло приветствовали творческие коллективы Дворца.

Председатель городского совета ветеранов В.А. Бабак поздравил фронтовиков и тружеников тыла с праздником, передав им самые добрые пожелания главы города, коллеги администрации и депутатского корпуса. Кроме того, виновникам торжества вручили на встрече праздничные наборы и подписные квитанции на газету «Земляки».

А. КОЛЧИНА.

ЛЮБОЙ ВКЛАД ВАЖЕН

В ДК имени Ярославского чествовал своих фронтовиков и тружеников тыла совет ветеранов бывших предприятий торговли и общественного питания.

Их осталось немного, и судьба каждого достойна особого внимания. Например, А.Я. Зимина была на фронте военным радистом, а Р.А. Еникеева работала в годы Великой Отечественной войны на Урале, где выпускала на военном заводе снаряды для «катюш».

Перед праздником совет ветеранов побывал в гостях у тех, кто не смог прийти на торжество по состоянию здоровья. Одна из них, А.Г. Подкорытова, с середины 1943 года и до конца войны служила шофером, подвозя снаряды на передовую. Вся ее мирная трудовая биография связана со столовой № 6, где она кормила горожан вкусными обедами. Труженице тыла В.И. Солуновой исполнилось 90 лет; и ее тепло поздравили бывшие коллеги, родные и близкие.

А. ГОРОШКО.



ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ПЕНСИЯ

У россиян появилась возможность самостоятельно определять размер пенсионных выплат.

На заседании Государственной Думы в третьем чтении был принят законопроект «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений».

Цель этого закона — создание условий для роста пенсий путем стимулирования дополнительных пенсионных накоплений. Вводится в действие система софинансирования страховых взносов на накопительную часть пенсии. То есть государство будет перечислять денежные средства из Фонда национального благосостояния, сформированного за счет федерального бюджета, в бюджет Пенсионного фонда РФ в пользу граждан, уплативших дополнительные страховые взносы. Срок такого софинансирования будет составлять 10 лет. Накопленные средства будут принимать участие в расчете размера накопительной части трудовой пенсии.

Право на получение государственной поддержки формирования пенсионных накоплений будут иметь застрахованные лица, вступившие в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии в период с 1 октября 2008 года до 1 октября 2013 года.

Размер выплат со стороны государства будет определяться в зависимости от суммы взносов застрахованного лица, которая должна составлять не менее 2 тыс. рублей в год. В законе также предусмотрено четырехкратное увеличение государственного софинансирования для лиц, достигших пенсионного возраста, но продолживших работать и не обратившихся за назначением ни одной из частей трудовой пенсии.

Предполагается, что в полном объеме закон вступит в силу с 1 января 2009 года, а заявления о включении в систему добровольных пенсионных накоплений работающие граждане смогут подавать своему работодателю уже с 1 октября этого года.

СООБЩЕНИЯ о том, что профессиональный лицей № 25 по улице Кремлевской в Полисаеве и школа № 13 по улице Советской заминированы, поступили с разницей в несколько минут. Вскоре к объектам прибыли группы немедленного реагирования, сотрудники ГОиЧС, бригады скорой помощи.

Территории учебных заведений оцепили сотрудники милиции. Кинолог со служебно-розыскной собакой, обученной на обнаружение взрывчатых веществ, произвел осмотр помещений. В осмотре использовались и портативный детектор паров взрывчатого вещества, но каких-либо предметов, напоминающих взрывные устройства, обнаружены не удалось. При содействии Федеральной службы безопасности был установлен номер сотового телефона, с которого

НАКАЗАНИЕ ЗА ШУТКУ БУДЕТ НЕШУТОЧНЫМ

сделаны сообщения о минировании, соответственно, обнаружен и его владелец.

Оказалось, что два друга надумали сделать для себя розыгрыш в учебном процессе и, встретившись утром у подъезда дома, где проживает один из подростков, решили проблему своего отдыха путем звонка с ложным минированием школы и профучилища.

Однако прежде чем решаться на подобные розыгрыши, необходимо было бы ознакомиться со статьей 207 Уголовного кодекса, где предусматривается наказание за заведомо ложное сообщение об акте терроризма. Именно по этой статье в отношении друзей теперь возбуждено уго-

ловное дело. В статье указано: заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве, лоджого или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей, или в размере заработной платы, или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет, либо арестом на срок от трех недель до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до трех лет.

Пресс-группа УВД.

К Дню Победы

АЛЕКСАНДРА Михайловича Белоусова призвали в армию сразу после окончания горного техникума, в июне 1940 года. Служить отправили в Петрозаводск, где размещалась карело-финская национальная дивизия. Набирали сюда новобранцев «пятьдесят на пятьдесят», то есть половина была русских, а вторая половина — карелы с финнами. В полковой школе Белоусов получил специальность радиста и сержантское звание, через год был уже начальником радиостанции. Вскоре их полк перебросили на Карельский перешеек, разместив в бывших финских казармах. Здесь явственно ощущалось приближение войны, каждый выходной объявлялась боевая тревога. Хотя молодым солдатам, конечно же, совсем не хотелось в это верить.

— 22 июня, как обычно, в шесть часов утра был подъем, зарядка. Потом я отправился на конюшню, чтобы накормить и почистить лошадей, — вспоминает ветеран. — В нашем артполку кухню возили на конной тяге, поэтому заботились о ней в первую очередь. И тут меня вызывает политрук Тикконен, получаю приказ: принять у бойцов нормы ГТО (я был физруком полка), а затем — в увольнительную. Только успели позавтракать, как вновь объявили боевую тревогу. Мой дружок Саша Нестерович говорит: «Да ну её! Давай уйдем, ведь увольнительные на руках. Скажем, что раньше ушли, еще до тревоги». Однако на КПП нас задержали: «Вы куда?». Показываем увольнительные. «Какая увольнительная? Война началась!».

В первую неделю войны все радиостанции отправили в Ленинград на проверку. А вскоре Белоусов с группой радистов выехал на боевую позицию. Вечером прошел артобстрел, и его ранило в ногу — снаряд разорвался метрах в десяти. Ранение оказалось не тяжелым: сразу перевязали, остановив кровотечение, а сухожилие сшили уже в медсанчасти. Так началась фронтовая жизнь.

Финны постоянно пытались прорвать нашу оборону. Когда в августе к ним на подмогу прибыли немецкие части, силы стали совсем неравными. Артполк Белоусова в ходе боев прижал вплотную к Ладожскому озеру, в районе города Сортавала. Здесь вовремя подошли корабли Ладожской флотилии, и уцелевших бойцов доставили на остров Валаам, а оттуда отправили баржами в город Шлиссельбург (историческая крепость Орешек). По замыслу командования, их должны были доставить на станцию Мга под Ленинград, и потом вновь пере-

бросить на Карельский перешеек. Однако немцы в первых числах сентября заняли Мгу. Белоусов вместе с боевыми товарищами остался в осажденном Ленинграде, где им доверили охрану рубежей подхода к нашей северной столице. Здесь они находились все 900 осадных дней и ночей.

В июне 1944-го под Выборгом его сначала ранило в ногу, а затем осколок немецкого снаряда угодил в живот. С тяжелым ранением попал в госпиталь, лечился в Ленинграде. Но самые тяжелые и страшные воспоминания — о блокадном периоде: голоде, зимней стуже. Военным полагалось по 250 граммов хле-

принесли еще почти полбуханки, оставил на кровати записку для врача: «Не ищите, ушел в свою часть». Когда шагал по Невскому проспекту, навстречу попалась изможденная от голода пожилая женщина. Протянула ему ладонь, на которой лежали золотые изделия: кольца, брошь, цепочки, серьги. «Возьми, сыночек. Хотя кусочек хлеба дай взамен», — сказала она еле слышно. Как сейчас помнит солдат: захопнуло сердце. Сунул ей в руки мешочек с хлебом, что ребята в госпитале дали, и побежал дальше. Оглянувшись, увидел, как женщина со слезами на глазах осеяла его крестным знаменем... Да, на войне очень помогала



ший командир спросил у собравшихся товарищей: «А чем бы нам таким особенным отметить 35-летие Победы?». И кто-то предложил: давайте, мол, бросим курить. И бросили, тут же погасив

сигареты. С тех пор уже 28 лет Белоусов остается верным данному слову — не закурил ни разу. Два года назад Александр Михайлович похоронил супругу, и сейчас живет один. Здесь у него дочь, а в Екатеринбурге — внучка, зовет к себе. Но фронтовик привык во всем полагаться на себя, не хочет никому быть обузой. Стараются справляться с домашними делами сам, хотя к нему и прикрепили социального работника. Например, суббота — банный день: пылесосит квартиру, протирает пыль, да так, что кругом идеальный порядок и чистота, иная женщина позавидует.

Может гордиться он и своими наградами, которых у него 19, в том числе фронтовые ордена и медали, знак «Шахтерская слава», областная медаль «За веру и добро». Надевая парадный лиджак, вспоминает ветеран фронтовые пути-дороги, блокадный Ленинград, павших боевых товарищей. Из его четверых братьев не вернулись домой трое. Так что война коснулась практически каждого представителя старшего поколения. И низкий поклон им за то, что спасли страну, наших детей и внуков от порабощения.

Перед нынешним Днем Победы Александр Михайлович Белоусов снова улетел в Санкт-Петербург — пригласили на очередную торжественную встречу ветеранов. Там он и встречает наш великий всенародный праздник. Вместе с однополчанами, каждый из которых достоин сегодня искреннего внимания, уважения и почитания.

А. КОЛЧИНА.

На снимке: фронтовик А.М. Белоусов.
Фото из личного архива.

„Не ищите, ушел в свою часть“

ба в сутки, гражданским — 125. Для солдат варили похлебку: на котелок соленой водички — горсточка крупы. Первым делом выпивали воду, потом съедали крупу. В котелки можно было посмотреть, как в зеркало.

Еще больно и страшно было ездить из гарнизона в город. Белоусов вместе со своим командиром Петром Игнатьевичем Стрельчиком (старшим братом известного артиста Владислава Стрельчика) возил в Петропавловскую крепость на проверку оборудование радиостанции. Офицерам тогда полагалось в месяц по 200 граммов сливочного масла, и командир сберегал дефицитный паёк для матери, которая жила в Ленинграде.

— Однажды, когда мы пришли ее навестить, выяснилось, что она заболела и уже три дня не встает с постели, — рассказывает Александр Михайлович. — Мать попросила нас отоварить ее хлебные карточки. Пришли мы к магазину. Очередь огромная, люди стоят так плотно, что ладонь между ними не просунешь. Впереди нас был мальчишка лет восьми-десяти. И вот когда стоящей рядом с ним женщиной продавец взвесил лапку, то голодный пацаненок мигом сбросил с весов на землю жалкий кусочек хлеба, упал на него и тут же затолкал в рот. Или другой страшный случай. Рядом с прилавком упала умершая от истощения женщина. Но никто ее даже не заметил — все в очереди думали лишь об одном.

Подлечившись, Белоусов не стал дожидаться выписки из госпиталя. Решил уйти в свою часть, которая находилась неподалеку, в Царском Селе. Собрал немного хлеба (в госпитале все же получше кормили), ребята

выжить такая вот всеобщая поддержка и взаимовыручка, а еще вера в Победу, завтрашний светлый день. Там находили время и для шуток, и даже праздники отмечали — молодость брала свое. Недаром сказал один из поэтов военной поры: «Война гуляет по России, а мы — такие молодые!». Влюблялись в девчонку, и сами им нравились — до сих пор Александр Михайлович с теплотой и сердечностью вспоминает своих милых радисточек. А часть он нашел тогда севернее Варшавы, на плацдарме реки Нарва. Оказалось, из-под Ленинграда ее уже отправили на запад, в наступление. При этом стояла она в тех самых землянках и укреплениях, откуда 22 июня 1941 года гитлеровцы начинали войну против Советского Союза.

Позже их дивизия освобождала Восточную Пруссию, занимая города вдоль берегов Балтики: Штеттин, Данциг, Штральзунд. Часть Белоусова перебросили на остров Рюген в Балтийском море. 8 мая 1945-го, включив ночью радио, он услышал, что идут переговоры о капитуляции войск фашистской Германии.

До 1946 года Александр Михайлович служил в Северной Померании, а когда демобилизовался, то решил вернуться на родину, в Сибирь. С 1953 года — в Ленинске-Кузнецком: трудился на шахте имени Ярославского, работал начальником инспекции «Росугля». Его трудовой и фронтовой стаж составляет ни много ни мало 60 лет.

В канун Дня Победы он постоянно ездит из Ленинград на встречи с однополчанами. Как дорожную реликвию хранит книгу о боевом пути своей 46-й ордена Суворова Лужской дивизии. Вспоминает, что в 1980 году их быв-

МИЛАЯ МОЯ БАБУШКА...

Чем дальше уходит от нас годы Великой Отечественной войны, тем величественнее предстает перед нами Победа советского народа в грандиозной битве с фашизмом. Поэтому события и герои войны никогда не изглаживаются из памяти и останутся близкими и живыми даже для нас, кто отстоит от нее на долгие-долгие годы.

Один из таких героев — мой прадед Гавриил Ермолаевич Ишков. Он ушел на фронт в 25 лет осенью 1941 года и прошел до Берлина пехотинцем. Здесь и встретил долгожданную По-

беду с праздничными салютами. Сколько тягот он вынес, сколько страданий пережил, сколько друзей похоронил! У много прадеда было много наград, среди них — медали «За отвагу», «За освобождение Ленинграда», «За боевые заслуги».

Он вернулся домой с трофейными подарками и хорошим слесарным инструментом. Дома у него оставались родители, жена с маленькой дочкой Лидой, теперь с моей любимой бабушкой Лидией Гавриловной Черкасской. Ей фронтовик привез в подарок красивое бархатное платьи-

це и шоколадку. А в войну она не видела ничего, кроме картошки и хлеба, и то не в достатке. «Хлеб выдавался по карточкам, а очереди за ними были длинными-длинными», — вспоминает бабушка. Может быть, поэтому она до сих пор так любит сладкое...

Жили они в деревянном бараке в центре города, а когда барак сгорел (к сожалению, вместе с медалями и трофейными подарками), то поселились в землянке на 10-м участке. Здесь у них родилось еще двое детей, за которыми заботливо ухаживала моя ба-

бушка Лидя. Гавриил Ермолаевич работал, а его воскресным дням прекрасно играл на гармошке. Особенно он любил фронтовые песни «Катюша» и «Темная ночь». Он умел дарить радость людям, как тепло говорит бабушка.

Он очень переживал за то, что тысячи его товарищей не вернулись с полей сражения, а он был только ранен в ногу, хотя сильно прихрамывал, мог работать и жить. Он не любил рассказывать о войне, старался ее забыть и не мог. Умер он рано, в 55 лет. Наверное, от душевных ран.

Я живу с бабушкой с шести лет. Она уже старенькая по годам, но удивительно молода душой. Она очень заботится обо мне и моих друзьях. И вообще обо всех людях в округе. Даже о голубях, обо всех собаках. «Божьи дела не деньгами, а душой и сердцем творят», — говорит бабушка. Трудно представить, что она, такая маленькая и хрупкая, могла такое вынести. Мне так хотелось низко поклониться бабуле после ее рассказа и сказать ей «спасибо». А я просто подошел и поцеловал ее в морщинистую щечку.

Руслан СЫЧЁВ.
Ученик 6-го класса школы № 8.

И НЕТ НА СВЕТЕ ОБЛАСТИ РОДНЕЕ

Юбилейная дата — событие, побуждающее не только вспомнить былые заслуги, но и говорить о сегодняшних. Такой разговор, организованный работниками библиотеки-филиала № 7 с членами клуба «Эрудит», состоялся в ходе литературно-музыкального вечера: «И нет на свете области роднее» в детской комнате «Парус».

Встреча прошла интересно и оживленно, звучали стихотворения наших поэтов-земляков: Тамары Страховой, Михаила Небогатов, Павла Рязанова, Анатолия Лошакова, Таисии Берлюковой; песни композитора Владимира Пилекина.

Теплым получился разговор о Павле Рязанове — замечательном поэте, проживающем в нашем поселке. В свое время он руководил городской литературной группой «Парус», занимался с юными поэтами в школе № 15.

Открытием для присутствующих стало знакомство с творчеством Владимира Пилекина. Он широко известен в Кузбассе как талантливый композитор и педагог, автор популярных песен, вокальных циклов и сюит, является заслуженным работником культуры РФ, членом Союза композиторов России. Его песни исполняют народные артисты России — Валентина Толкунова, Эдуард Лабковский и другие известные исполнители.

В его песнях — красота и величие нашего края, замечательных людей, живущих на этой земле. На вечере прозвучали его песни из диска «На Родине моей»: «Край Кузнецкий», «Мой любимый район», «Мой город», «Город горняков».

Вечер завершился викториной по истории области и знакомством с книгами кузбасских поэтов.

Богатство нашего края — люди, своей любовью и делами прославляющие Кузбасс. Цикл бесед о них, о нашей малой родине продолжается в стенах библиотеки у выставки «В моем краю — моя судьба». Акцент сделан на историю города, поселка Никитинского. Читателей любого возраста привлекают яркие и красочные альбомы о городе Ленинске-Кузнецком, аннотированный библиографический указатель «Начало всех начал — поселок наш родной», альбом женского клуба «Разнобабье», являющиеся частью истории поселка.

Л. ЕВДОКИМОВА,
Библиотекарь библиотеки-филиала № 7, пос. Никитинский.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

ПРОТОКОЛ №2

заседания единой комиссии при ОАО «УЕЗ ЖКУ г.Ленинска-Кузнецкого» по закупке продукции (товаров, работ, услуг) для нужд управляющей организации на выполнение функций по управлению многоквартирными домами по рассмотрению, оценке заявок на участие в открытом конкурсе № 01-01

г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Земцова, 1 30 апреля 2008 года
1.Наименование предмета конкурса (№ 01-01): выполнение работ по капитальному ремонту внутридомового оборудования и фасадов жилых домов жилищного фонда города Ленинска-Кузнецкого в 2008 году.

№ лота	Наименование работ	Начальная (максимальная) цена контракта, тыс. руб.
1	Ремонт внутридомового оборудования жилого дома по адресу: ул. Васильева, 3	925 000 рублей
2	Ремонт фасада жилого дома сайдингом по адресу: ул. Васильева, 3	1 535 000 рублей
3	Ремонт внутридомового оборудования жилого дома по адресу: ул. Васильева, 5	750 000 рублей
4	Ремонт фасада жилого дома сайдингом по адресу: ул. Васильева, 5	1 100 000 рублей
5	Ремонт фасада жилого дома сайдингом по адресу: ул. Васильева, 7	876 000 рублей
6	Ремонт внутридомового оборудования жилого дома по адресу: ул. Васильева, 9	750 000 рублей
7	Ремонт фасада жилого дома сайдингом по адресу: ул. Васильева, 9	1 100 000 рублей
8	Ремонт внутридомового оборудования жилого дома по адресу: ул. Горького, 19	1 600 000 рублей
9	Ремонт внутридомового оборудования жилого дома по адресу: ул. Горького, 47	600 000 рублей
10	Ремонт внутридомового оборудования жилого дома по адресу: ул. Горького, 51	600 000 рублей
11	Ремонт внутридомового оборудования жилого дома по адресу: ул. Григорченкова, 31	974 000 рублей
12	Ремонт внутридомового оборудования жилого дома по адресу: ул. Зварыгина, 5	1 500 000 рублей
13	Ремонт внутридомового оборудования жилого дома по адресу: ул. Земцова, 10	598 000 рублей
14	Ремонт внутридомового оборудования жилого дома по адресу: пр. Кирова, 31	750 000 рублей
15	Перевод на электропитание жилого дома по адресу: пр. Кирова, 38	1 000 000 рублей
16	Ремонт внутридомового оборудования жилого дома по адресу: пр. Кольчугинский, 5	820 000 рублей
17	Ремонт фасада жилого дома сайдингом по адресу: пр. Ленина, 48	2 363 000 рублей
18	Ремонт фасада жилого дома сайдингом по адресу: пр. Ленина, 50	2 044 000 рублей
19	Ремонт внутридомового оборудования жилого дома по адресу: пр. Ленина, 52	742 000 рублей
20	Ремонт фасада жилого дома сайдингом по адресу: пр. Ленина, 52	1 736 000 рублей
21	Ремонт фасада жилого дома сайдингом по адресу: пр. Ленина, 58	763 000 рублей
22	Ремонт внутридомового оборудования: пр. Ленина, 60а	1 200 000 рублей
23	Ремонт внутридомового оборудования: пр. Ленина, 75/2	700 000 рублей
24	Ремонт внутридомового оборудования: проезд Новокировский, 36	550 000 рублей
25	Ремонт внутридомового оборудования: проезд Новокировский, 18	710 000 рублей
26	Ремонт фасада жилого дома сайдингом по адресу: ул. Пирогова, 1	867 000 рублей
27	Ремонт внутридомового оборудования: ул. Спасстанция, 28	820 000 рублей
28	Ремонт внутридомового оборудования: ул. Суворова, 14	750 000 рублей
29	Ремонт внутридомового оборудования: пр. Текстильщиков, 2/1	550 000 рублей
30	Ремонт внутридомового оборудования: пр. Текстильщиков, 4/1	800 000 рублей
31	Ремонт внутридомового оборудования: пр. Текстильщиков, 8/1	1 200 000 рублей
32	Ремонт внутридомового оборудования: ул. Топкинская, 10/1	925 000 рублей
33	Ремонт внутридомового оборудования: бульвар Химиков, 8/1	900 000 рублей
34	Ремонт внутридомового оборудования: пр. Ленина, 72б	1 200 000 рублей
35	Ремонт внутридомового оборудования: пр. Ленина, 72а	1 200 000 рублей
36	Ремонт фасада жилого дома сайдингом по адресу: пр. Ленина, 74	816 000 рублей
37	Ремонт фасада жилого дома сайдингом по адресу: пр. Ленина, 60	763 000 рублей

2. Заказчик (Уполномоченный орган): ОАО «УЕЗ ЖКУ г.Ленинска-Кузнецкого».

3. Состав комиссии:
На заседании комиссии по рассмотрению заявок на участие в открытом конкурсе присутствовали:

Председатель единой комиссии:
Пацель Л.И. – директор ОАО «УЕЗ ЖКУ г.Ленинска-Кузнецкого».

Заместитель председателя единой комиссии:
Яковлев Олег Анатольевич. – главный инженер.

Члены единой комиссии:
Деревягина И.Н. – начальник ОТКБИР;
Дейна Е.П. – заместитель начальника ОТКБИР;

Дьяченко А.А. – юрист-консульт;
Михайлова С.А. – начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации города;

Плаксина Л.И. – начальник экономического

договорного отдела;
Решетникова О.В. – главный экономист.

Секретарь комиссии:
Лука Н.О. – ведущий инженер ОТКБИР.
Всего присутствовало 9 членов комиссии, что составляет 100% от общего числа членов комиссии.

4. Процедура вскрытия конвертов: с заявками на участие в конкурсе была проведена комиссия в 10 часов 00 минут (местного времени) 30 апреля 2008 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Земцова, 1 (протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе № 1 от 30 апреля 2008 года).

5. Процедура рассмотрения заявок на участие в конкурсе проводилась комиссией в 13 часов 00 минут (местного времени) 30 апреля 2008 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56.

6. На процедуру рассмотрения были представлены заявки на участие в конкурсе следующих участников размещения заказа:

№ п/п	Наименование участника размещения заказа	Почтовый адрес
Лот №1		
1	ООО «Антею»	652500, г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 128
Лот №2		
2	ООО «Эконом»	652500, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Лесной Городок, 51
Итого: 1 (одна) заявка		

Лот №3		
3	ООО «Антею»	652500, г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 128
Итого: 1 (одна) заявка		
Лот №4		
4	ООО «Эконом»	652500, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Лесной Городок, 51
Итого: 1 (одна) заявка		
Лот №5		
5	ООО «Эконом»	652500, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Лесной Городок, 51
Итого: 1 (одна) заявка		
Лот №6		
6	ООО «Антею»	652500, г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 128
Итого: 1 (одна) заявка		
Лот №7		
7	ООО «Эконом»	652500, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Лесной Городок, 51
Итого: 1 (одна) заявка		
Лот №8		
8	ООО «Абсолют»	652500, г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Текстильщиков
Итого: 1 (одна) заявка		
Лот №9		
9	ООО «Абсолют»	652500, г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Текстильщиков
Итого: 1 (одна) заявка		
Лот №10		
10	ООО «Абсолют»	652500, г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Текстильщиков
Итого: 1 (одна) заявка		
Лот №11		
11	ООО «КомСервис-ЛК»	652525, Ленинск-Кузнецкий, ул.Топкинская, 10/1
Итого: 1 (одна) заявка		
Лот №12		
12	ООО «Квартал»	652525, Ленинск-Кузнецкий, 7 Микрорайон, дом 2 кв.41
Итого: 1 (одна) заявка		
Лот №13		
13	ООО «Менеджер ПЛЮС»	652525, Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 26
Итого: 1 (одна) заявка		
Лот №14		
14	ООО «Сантехстроймонтаж»	652500, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Топкинская, 17
Итого: 1 (одна) заявка		
Лот №15		
15	ООО «Поргал»	г.Полысаево, ул. Космонавтов, 73-159
Итого: 1 (одна) заявка		
Лот №16		
16	ООО «Модуль+»	652500, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Юргинская, 6
Итого: 1 (одна) заявка		
Лот №17		
17	ООО «Строительная компания Русь»	650051, г.Кемерово, пр.Кузнецкий, 141
Итого: 1 (одна) заявка		
Лот №18		
18	ООО «Строительная компания Русь»	650051, г.Кемерово, пр.Кузнецкий, 141
Итого: 1 (одна) заявка		
Лот №19		
19	ООО «Городок»	652525, Ленинск-Кузнецкий, ул.Лесной Городок, 2/7
Итого: 1 (одна) заявка		
Лот №20		
20	ООО «Строительная компания Русь»	650051, г.Кемерово, пр.Кузнецкий, 141
Итого: 1 (одна) заявка		
Лот №21		
21	ООО «Строительная компания Русь»	650051, г.Кемерово, пр.Кузнецкий, 141
Итого: 1 (одна) заявка		
Лот №22		
22	ООО «Городок»	652525, Ленинск-Кузнецкий, ул.Лесной Городок, 2/7
Итого: 1 (одна) заявка		
Лот №23		
23	ООО «Акватех»	652500, бульвар Химиков, 10/2
Итого: 1 (одна) заявка		
Лот №24		
24	ООО «Антею»	652500, г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 128
Итого: 1 (одна) заявка		
Лот №25		
25	ООО «КомСервис-ЛК»	652525, Ленинск-Кузнецкий, ул.Топкинская, 10/1
Итого: 1 (одна) заявка		
Лот №26		
26	ООО «Строительная компания Русь»	650051, г.Кемерово, пр.Кузнецкий, 141
Итого: 1 (одна) заявка		
Лот №27		
27	ООО «КомСервис-ЛК»	652525, Ленинск-Кузнецкий, ул.Топкинская, 10/1
Итого: 1 (одна) заявка		
Лот №28		
28	ООО «Абсолют»	652500, г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Текстильщиков, 8 корп.1 офис
Итого: 1 (одна) заявка		
Лот №29		
29	ООО «КомСервис-ЛК»	652525, Ленинск-Кузнецкий, ул.Топкинская, 10/1
Итого: 1 (одна) заявка		

Скоро прозвонит прощальный звонок, и для одиннадцатиклассников наступит время выпускных экзаменов. Понятно, что предстоящие экзаменационные испытания волнуют и детей и родителей, поэтому сегодня заместитель начальника управления образования С. В. Хлудова отвечает на вопросы, связанные с последней проверкой школьных знаний.

- Светлана Владимировна, какие экзамены выпускники будут сдавать в форме единого государственного экзамена, или, как его принято называть, ЕГЭ?

- Для сдачи экзаменов в форме ЕГЭ определено семь предметов. Русский язык и математику сдают все выпускники, а физика, химия, биология, география, иностранный язык сдают выпускниками по выбору. Все остальные предметы, которые изучаются на третьей ступени образования, то есть в десятом и одиннадцатом классах, можно будет сдать в традиционной экзаменационной форме.

- Есть ли какие-то принципиальные отличия при сдаче предметов в форме ЕГЭ по сравнению с прошлым годом?

- В прошлом году у нас вообще не было обязательных экзаменов в форме ЕГЭ, а в этом году, как уже отмечено, сдают два предмета. Количество экзаменов, которые можно сдать по своему выбору, увеличилось вдвое, то есть мы приблизились к этапу перехода в штатный режим сдачи ЕГЭ. Со следующего, 2009 года по закону, принятому в 2007 году, единый государственный экзамен станет обязательной формой итоговой аттестации. Возможно, традиционные экзамены сохранятся в видах для оценки специфических

знаний тех абитуриентов, которые выберут творческие профессии, но все школьные предметы будут сдаваться в системе ЕГЭ.

- Как организована процедура сдачи единого государственного экзамена в целом?

- Технология проведения ЕГЭ, конечно, отличается от традиционного экзамена. Прежде всего единый государственный экзамен проводится в форме тестов, состоящих из трех частей: "А", "Б" и "С". Тесты завозят представители государственной экзаменационной комиссии в день экзаменов. Распаковка специальных пакетов с высокой степенью защиты, то есть специальной кодировкой, проходит перед началом экзаменов в присутствии выпускников.

дартом общего образования, и ее должен выполнить каждый экзаменуемый.

Часть "Б" состоит из меньшего количества вопросов: от восьми до пятнадцати. На каждый из них нужно дать краткий ответ. Это может быть словосочетание, какое-то математическое выражение и так далее в зависимости от специфики предмета.

Часть "С" наиболее сложна, поскольку предполагает творческий подход к ответу. Допустим, решение задачи повышенной сложности в математике или выражение собственных мыслей, обоснованность собственной точки зрения в русском языке.

Мы готовили наших учеников к проверке знаний по всем трем ча-

Для вас, выпускники!

- Тогда, может быть, родители, друзья могут постоять в коридоре и поболтать за выпускника?

- Присутствие в школе родителей, друзей абсолютно недопустимо. Я уже говорила, что в Положении о ЕГЭ оговорена высокая степень информационной безопасности, поэтому в день экзамена в пункте его проведения будет находиться ограниченное количество лиц. Это сами выпускники, руководители пунктов, организаторы экзаменов, медработники, представители правоохранительных органов, представители государственной экзаменационной комиссии, общественные наблюдатели. Кроме них, такое право предоставлено операторам ПЭВМ, которые проведут распределение детей и

имеет право сдать документы в несколько вузов. Перевод баллов в оценку будет производиться Министерством образования и науки, но может производиться и вузами. Со временем система перевода станет единой.

Свидетельство о сдаче экзамена действительно до 31 декабря следующего года. Передавать ЕГЭ в год сдачи экзамена нельзя.

В связи с этим хочу рассказать еще об одной особенности сдачи экзамена в форме ЕГЭ, то есть о первой и второй волне экзаменов. В первую волну, когда экзамены сдают все выпускники, их имеют право сдать и молодые люди, которые окончили школу два, три года назад. Первая волна в этом году проходит с шестнадцатого мая до четвертого июня.

Вторая волна проходит на базе учреждений профессионального образования. В это время право сдать экзамен имеют те, кто по объективным причинам не попал в первую волну, возможно, при поступлении в вуз потребуются представить официальные документы, подтверждающие невозможность своевременной сдачи экзаменов, поэтому, думаю, нужно все-таки постараться сдать экзамены в первую волну.

- Светлана Владимировна, какие советы вы дали бы выпускникам школ в преддверии экзаменов?

- Поскольку в основном на экзаменах ребята подтверждают полученные за годы обучения в школе знания, то не стоит тратить время на волнения и переживания. Будет правильным использовать оставшиеся дни на посещение консультаций и подготовку к предстоящим испытаниям - это решит многие проблемы и даст уверенность в знании предмета. То есть я советую использовать предэкзаменационный период по назначению, а на экзаменах советовала бы очень внимательно читать инструкции к тестам, типам заданий, а потом вдумчиво и внимательно работать.

Беседовала
Л. ВЛАДИМИРОВА.

ПРИШЛА ЭКЗАМЕНОВ ПОРА

За пятнадцать минут до окончания экзамена, также в присутствии ребят, тесты запечатываются, составляются соответствующие протоколы. Затем все эти документы передаются члену государственной комиссии и доставляются в областной центр мониторинга качества обучения. Там части "А" и "Б" сканируются и передаются на проверку в Федеральный центр тестирования. Часть "С" проверяется экспертами, причем эксперты не знают, чьи именно работы они проверяют.

Хочу еще раз обратить внимание, что вся процедура проведения экзамена на всех этапах отличается высокой степенью информационной безопасности, позволяющей исключить фальсификацию работ и помогает в объективности оценки.

- В чем различие частей тестов "А", "Б" и "С"?

- В части "А" содержится от тридцати до пятидесяти заданий и четыре варианта ответов на каждый, примерно как в известной игре "Кто хочет стать миллионером". Эта часть теста определена стан-

циям, каждый выпускник участвовал в пробных или репетиционных экзаменах, поэтому ребята хорошо представляют себе уровень сложности каждой части, знакомы с особенностью оформления документов и заполнения тестов. Думаю, здесь ни для кого не должно быть неожиданностей, потому что работа проведена серьезная. Времени для обдумывания ответов на экзамене тоже будет достаточно, ведь они будут продолжаться от трех до четырех часов, в зависимости от предмета.

- А если неожиданным окажется какой-то вопрос, то у ребят есть возможность обратиться к справочнику?

- Справочная литература на экзаменах не предусматривается. На химии и физике можно использовать непрограммируемые калькуляторы, на географии - линейку, и это все. То есть, кроме гелевой ручки, паспорта, пропуска на экзамен, бланков тестов, черновиков, у выпускника не будет ничего, в том числе и сотового телефона, так что "звонок другу" тоже исключен.

организаторов по аудиториям.

В городе организовано шесть пунктов для проведения ЕГЭ, эти пункты утверждены в департаменте образования и науки и получили соответствующий кад. Во время экзаменов в аудитории будет находиться не больше пятнадцати экзаменуемых, их рассадят по одному в соответствии с компьютерной программой. Присутствующие организаторы не преподадут предмет, по которому сдается экзамен, в функции наблюдателей входит инструктаж выпускников, например, о том, как заполняются бланки, как вести себя на экзаменах.

Надо обратить внимание выпускников и родителей, что в пункт сдачи ЕГЭ ребята допускаются при наличии пропуска и документа, удостоверяющего личность.

- Всем уже известно, что выпускной экзамен в школе дает право на поступление в вуз. А если в этом году не повезет с вузом?

- Когда выпускник получит свидетельство о сдаче определенного экзамена, где будет указано количество набранных баллов, он может сделать несколько копий и

поступления в вуз потребуются представить официальные документы, подтверждающие невозможность своевременной сдачи экзаменов, поэтому, думаю, нужно все-таки постараться сдать экзамены в первую волну.

- Светлана Владимировна, какие советы вы дали бы выпускникам школ в преддверии экзаменов?

- Поскольку в основном на экзаменах ребята подтверждают полученные за годы обучения в школе знания, то не стоит тратить время на волнения и переживания. Будет правильным использовать оставшиеся дни на посещение консультаций и подготовку к предстоящим испытаниям - это решит многие проблемы и даст уверенность в знании предмета. То есть я советую использовать предэкзаменационный период по назначению, а на экзаменах советовала бы очень внимательно читать инструкции к тестам, типам заданий, а потом вдумчиво и внимательно работать.

Беседовала
Л. ВЛАДИМИРОВА.

ФИЛИАЛ Томского государственного университета систем управления и радиоэлектроники открыт в г. Ленинске-Кузнецком шесть лет назад. Сегодня он объединяет в своих рядах молодых, целеустремленных, любознательных студентов - тех, кто любит и хочет учиться, работать в области высоких технологий.

ТУСУР - один из ведущих вузов Российской Федерации. На семи дневных, вечернем и заочном факультетах ведется подготовка инженеров по 53 специальностям и направлениям в области радиоэлектроники и информатики, электронной и вычислительной техники, автоматики и управления, бытовой электроники и видеотехники, по защите информации, а также подготовка экономистов, менеджеров, владеющих современными компьютерными знаниями по ведению маркетинга и бизнеса.

На 31 кафедре университета учебный процесс обеспечивают более 700 преподавателей, из них более 100 - профессора, доктора наук и около 350 - доценты, кандидаты наук. Среди преподавателей 32 действительных члена и члена-корреспондента академии наук, 6 заслуженных деятелей науки и техники Российской Федерации. Учебно-научное оборудование, используемое в учебном процессе, включает широкий спектр контрольно-измерительной аппаратуры, технологического оборудования и средств вычислительной техники. Университет имеет более 2000 компьютеров, объединенных в корпоративную вычислительную сеть с выходом в Интернет. Для обеспечения учебного процесса создано 50 компьютерных классов. Все студенты, начиная с первого курса, изучают языки программирования высокого уровня, осваивают работу на компьютере, так что он становится надежным инструментом в их последующей учебе и работе. В университете реализуется программа интенсивной языковой подготовки студентов.

В ТУСУР имеется развитая инфраструктура научных подразделений, среди них научно-исследовательские институты (НИИ) автоматики и электромеханики, систем электрической связи, электронных систем, радиотехнических систем, электронного технологического оборудования и систем связи, научно-исследовательская часть (НИЧ), отраслевые лаборатории, проблемная лаборатория радиотехнических систем и телевизионной автоматики, научно-исследовательская лаборатория радиационного и космического материалоуправления, инженерный центр, ассоциация выпускников и малых научно-производственных предприятий, областной центр новых технологий. На базе

университета организованы первый в стране научно-технологический парк, Томский филиал Международной академии и Томский научный центр Сибирского отделения Академии наук высшей школы. Для выпускников универ-

ситета открыта перспектива развития собственных идей в области высоких технологий на базе Томского бизнес-инкубатора и создания предприятий любых форм собственности. Инициативные студенты могут связать свое будущее с развитием в Томске технико-внедренческой зоны.

Одним из ведущих факультетов вуза является факультет электронной техники - ФЭТ. Здесь готовят специалистов широкого профиля в области современной электроники и компьютерной техники, микро- и оптоэлектроники. На трех профилирующих кафедрах ведется подготовка специалистов по традиционной системе (инжиниринг-5 лет), и по общепринятой в Европе и США двухступенчатой (бакалавриат-4 года, а по окончании бакалавриата магистратура - 2 года). Учебный процесс на факультете ориентирован на практическую и научную деятельность будущих специалистов. Уже на третьем курсе заключаются трехсторонние контракты между студентами, кафедрами и предприятиями, что позволяет выпускникам иметь гарантированное место работы, а предприятиям пополнять кадровый состав высококвалифицированными специалистами. Учебные программы строятся с учетом заявок предприятий на подготовку специалистов. Среди потребителей выпускников факультета ведущие предприятия всех отраслей народного хозяйства России. Учеба студентов органично совмещается с научно-исследовательской работой в семестре и во

время прохождения производственных практик в научно-исследовательских лабораториях кафедр, отделах НИИ при ТУСУР, НИИ полупроводниковых приборов, ПО «Контур» и ряде других ведущих фирм Томска.

Специалисты - выпускники нашего факультета прекрасно разбираются в схемотехнике, способны создать электронное оборудование, технологические комплексы, программное обеспечение к ним, проводить их испыта-

ние, дуск и внедрение на всех уровнях. Показателем высокой профессиональной подготовки педагогического состава и студентов является активное сотрудничество с зарубежными университетами и фирмами. Лучшие студенты факультета направляются на годичную стажировку в известные университеты Европы и США.

Кафедра физической электроники ведет подготовку в области физики и технологии полупроводниковых приборов, разработки и изготовления интегральных микросхем. Только ФЭТ готовит уникальных специалистов, разбирающихся в технологии производства современной электронной базы.

Кафедра электронных приборов готовит специалистов в области современной электронной и компьютерной техники, занимающихся разработкой и эксплуатацией твердотельной и компьютерной электроники. Специалисты нашего профиля могут разрабатывать электронные приборы и устройства любой сложности.

Кафедра промышленной электроники выпускает инженеров-универсалов в области электроники. Специалисты, прекрасно знающие схемотехнику, способны разрабатывать электронные устройства любой сложности, проходить обучение по индивидуальным планам подготовки.

Университет имеет разветвленную сеть филиалов. Один из них находится в Ленинске-Кузнецком. Специфика обучения в фили-

але ТУСУР заключается в том, что два года студенты занимаются непосредственно в нашем городе, а 3, 4 и 5-й курсы заканчивают в Томске.

Какие при этом получают преимущества? По мнению самих обучающихся, легче проходит период адаптации к системе высшей школы. В филиале проводится специальный выравнивающий курс по математике и физике (дополнительные занятия). Немаловажен и тот факт, что обучение в городе, где живешь вместе с родителями, обходится в скромную сумму семейному бюджету.

При успешном окончании второго курса (на «хорошо» и «отлично») студенты переводятся на бюджетную основу обучения. В настоящее время более половины студентов, обучающихся в нашем филиале, переведены на бюджетную основу, что является серьезным подспорьем в их учебе.

Обычно бытует мнение, что в филиале студенты получают совсем не равные знания с теми, кто обучается в основной вузе. Филиал ТУСУР в Ленинске-Кузнецком опровергает это мнение. По всем ведущим дисциплинам здесь работают преподаватели из Томска, а среди них - три доктора наук и четыре кандидата. Директор филиала Станислав Михайлович Шандаров признан лучшим профессором года в Томске и в нашем вузе. Это ли не доказательство, что студенты получают основательные знания?

Наш филиал готовит специалистов, которые востребованы в городе и Кузбассе. Ни в одном вузе Кемеровской области не ведется подготовка по специальности «Электронные приборы и устройства» со специализацией «Информационные технологии в электронике» - только в нашем филиале. Параллельно с техническим образованием студенты ТУСУР могут получить и второе высшее образование - экономическое, что и делают в настоящее время многие наши студенты.

Говорят, что тяга к точным наукам у юной вышше, чем у девушек. Видим, это из теории. Как показывает практика, студенты у нас учатся лучше, чем их сверстники. Так что двери в наш филиал ТУСУР открыты для всех.

О. СИЛАКОВА,
Заместитель директора филиала
ТУСУР в Ленинске-Кузнецком.

Филиал ТУСУР в г. Ленинске-Кузнецком:
652500, Кемеровская обл.,
г. Ленинск-Кузнецкий,
бульвар Химиков, д. 7/1,
тел. 3-68-88.

СПЕЦИАЛИСТЫ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

НАЛОГ И ЛЬГОТЫ

РЕШЕНИЕ № 41

Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 24.04.2008 г. «О внесении изменений в постановление городского Совета народных депутатов от 27.10.2005 № 27 «О введении в действие земельного налога на территории города Ленинска-Кузнецкого»

В соответствии с пунктом 2 статьи 387, пунктом 14 статьи 396 Налогового кодекса Российской Федерации городской Совет решил:

1. Внести в постановление городского Совета народных депутатов от 27.10.2005 № 27 «О введении в действие земельного налога на территории города Ленинска-Кузнецкого» следующие изменения:

1.1. Пункт 1.3 постановления дополнить новыми абзацами пятым и шестым следующего содержания:

«садоводческие, огороднические и дачные некоммерческие объединения граждан, а также члены этих объединений; граждане, использующие земельные участки для ведения садоводства,

огородничества, дачного хозяйства».

1.2. Абзацы пятый и шестой пункта 1.3 постановления считать соответственно абзацами седьмым и восьмым.

1.3. Пункт 1.6 постановления признать утратившим силу.

2. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением решения возложить на председателя комитета по бюджету, налогам и финансам З.Е.Сергиенко.

В. БОЧКОВ.

Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.

В. ЕРМАКОВ.

Глава города Ленинска-Кузнецкого.

КОММЕНТАРИЙ СПЕЦИАЛИСТА

Решением городского Совета народных депутатов внесены дополнения в ранее принятое постановление от 27.10.2005 г. № 27 «О введении в действие земельного налога на территории города Ленинска-Кузнецкого». Решение имеет большое социальное значение для горожан, поэтому столь важный документ мы попросили прокомментировать заведующую отделом по управлению земельными ресурсами КУМИ Татьяну Ильиничну РОДИНУ:

Постановлением городского Совета на территории Ленинска-Кузнецкого с 1 января 2006 года был введен земельный налог. При этом депутаты дополнительно освободили от его уплаты на 50 процентов (сверх предусмотренных ст. 395 Налогового кодекса РФ категорий налогоплательщиков) горожан, достигших общеустановленного пенсионного возраста: мужчин 60 лет и старше, женщин 55 лет и старше. То есть весомую социальную льготу получили наши пенсионеры, имеющие индивидуальные жилые дома с приусадебными участками для ведения личного подсобного хозяйства. И это безусловно положительно сказалось на их благосостоянии.

В 2008 году, основываясь на предложении губернатора, решили пойти еще дальше. Пункт 1.3 постановления городского Совета от 27.10.2005 г. № 27 до-

полнен двумя очень важными моментами. В перечень тех, кого освободили от уплаты земельного налога, включены садоводческие, огороднические, дачные некоммерческие объединения граждан и члены этих объединений, а также граждане, использующие земельные участки для ведения садоводства, огородничества, дачного хозяйства. Причем для данных категорий льготы установлена в полном объеме, то есть дачные объединения и садоводы освобождаются от уплаты земельного налога полностью, на 100 процентов. Такую льготу, конечно, надо только приветствовать.

Приведу два примера. Земельный участок, на котором расположен жилой дом, предоставлен для ведения личного подсобного хозяйства и находится по адресу: переулок Кузбасский, 11. Участок имеет кадастровую стоимость 81380

руб. Налог по ставке 0,3 % составит 244,14 руб. Если участок принадлежит владельцу на праве собственности, находится в пожизненном наследуемом владении либо в постоянном бессрочном пользовании и землевладелец достиг пенсионного возраста (60 лет для мужчин и 55 для женщин), то на основе постановления городского Совета № 27 от 27.10.2005 г. он будет освобожден на 50 % от уплаты земельного налога. То есть льгота составит 122,07 руб., а остальные 122,07 руб. владелец участка обязан уплатить в виде налога.

Земельный участок, расположенный по улице Советской, 11, предоставлен под огород и имеет кадастровую стоимость 12644 руб. Налог по ставке 0,3 % составляет 37,93 руб. В этом случае независимо от возраста землевладелец освобождается от уплаты земельного налога на 100 % - согласно дополнениям к постановлению № 27. И льгота составит, таким образом, всю сумму налога - 37,93 руб.

Записал
В. ИВАНОВ.

ОАО «Кузбассэнергосбыт»: для удобства горожан

В понедельник, 5 мая, в Ленинске-Кузнецком по адресу: ул. Кирова, 108 состоялось торжественное открытие дополнительного пункта приема платежей за электроэнергию.

В мероприятии приняли участие заместитель главы г. Ленинска-Кузнецкого по ЖКХ С.Д. Кнутарев и генеральный директор ОАО «Кузбассэнергосбыт» Л.П. Петров, который и перерезал красную ленточку, «запустив» тем самым новое, с иглолочки, помещение, в работу. Просторные светлые комнаты, современное оборудование, удобный график работы - комфорт посетителям нового пункта обеспечен. Символично, что пункт начал работу перед майскими праздниками, посвященными Дню Победы, как своеобразный подарок жителям города.

«Мы ценим абсолютно каждого клиента, будь то предприятие или частное лицо, - сказал в торжественной речи Леонид Прохорович. - И делаем всё, чтобы клиентам было легко и удобно работать с

нашей компанией.

В ОАО «Кузбассэнергосбыт» утверждены стандарты обслуживания потребителей-граждан и потребителей - юридических лиц, в которых прописаны основные правила работы с клиентами.

Также в компании активно работает обратная связь с потребителями: специалисты «Кузбассэнергосбыта» всегда рады ответить на любые вопросы, которые интересуют клиентов: в компании функционирует «горячая линия»:

8-800-200-36-56 (звонки со всех телефонов области, в том числе и сотовых, бесплатные).

Теперь в Ленинске-Кузнецком оплачивать потребленную электрическую энергию можно в двух пунктах приема платежей: по ул. Пушкина, 60 (только жители города) и в открывшемся пункте, находящемся на улице Кирова, 108. В новом пункте обслуживаются предприятия и население Ленинска-Кузнецкого, а также Ленинск-Кузнецкого района.

ВАЖНО ОБЩЕСТВЕННОЕ МНЕНИЕ

В первом квартале этого года отделом ГИБДД проведен опрос общественного мнения различных категорий участников дорожного движения. В данном опросе приняли участие 650 человек. Вот некоторые результаты этого опроса.

Среди причин, влияющих на возникновение дорожно-транспортных происшествий, участники опроса отметили такие, как низкая дисциплина водителей - 52,2% и плохое состояние улиц и дорог - 44,3 %.

С января увеличены размеры штрафов, в связи с чем интересно было узнать: «Может ли увеличение размера штрафа оказывать профилактическое воздействие на нарушителей?». 46,7 % опрошенных считают, что такая мера должна оказать профилактическое воздействие.

Более 85 % опрошенных согласны с тем, что ремни безопасности и детские удерживающие устройства действительно могут сохранить жизнь или, по крайней мере, снизить тяжесть травм и ранений при возникновении дорожно-транспортного происшествия. Но интересен тот факт, что из всех опрошенных респондентов лишь менее 55 % используют всегда ремни безопасности и 15 % используют их от случая к случаю.

Бытует мнение о возможности допуска к управлению автомобилями лиц, достигших 16-летнего возраста (в настоящее время это допустимо с 18 лет), но более 78 % опрошенных не поддерживают это суждение, поскольку в таком возрасте отсутствуют чувства ответственности, опасности, и при современном уровне аварийности такая мера преждевременна. Что касается необходимости как-либо ограничить ввоз транспортных средств, не отвечающих стандартам, принятым в Российской Федерации («правый руль», расположение, цвет и режим работы внешних свето-

вых приборов и т.д.), без малого 40% участников опроса выразили мнение, что такие транспортные средства не представляют угрозы для безопасности дорожного движения.

По мнению 54 % водителей имидж инспектора ДПС соответствует справедливому «стражу» порядка. Это положение радует тем, что так считали год назад не более 38 % опрошенных водителей. Также 60 % опрошенного водительского состава нашего города всегда удовлетворяют взаимоотношения с сотрудниками Госавтоинспекции. В свою очередь, 47 % сотрудников ГИБДД считают, что участники дорожного движения недостаточно знают, поэтому и не соблюдают Правила дорожного движения.

При опросе родителей выяснилось, что лишь 52 % пап и мам обучают своих детей Правилам дорожного движения. 63 % опрошенных делают замечание чужим детям, которые на их глазах нарушают Правила дорожного движения. 47 % родителей отметили, что основной причиной возникновения ДТП с участием детей является переход дороги в неустановленном месте.

Отдел ГИБДД УВД по городу Ленинску-Кузнецкому выражает благодарность гражданам, принявшим участие в этом опросе, ведь безопасность дорожного движения - дело общее, и надеется, что в дальнейшем граждане нашего города будут активно участвовать в анкетировании и займут активную позицию в обеспечении безопасности дорожного движения на наших дорогах.

В. СЕМЕНОВ.
Начальник ОГИБДД
УВД по городу
Ленинску-Кузнецкому.

ЗАМЕНА ВОДИТЕЛЬСКИХ УДОСТОВЕРЕНИЙ

В настоящее время важным является вопрос о замене водительских удостоверений, поскольку массовый обмен проводился на 1998-1999 годы.

В связи с этим важно помнить, что срок действия водительского удостоверения составляет 10 лет со дня его выдачи, и по истечении данного срока считается недействительным и подлежит обмену в ГИБДД.

Для того, чтобы обменять водительское удостоверение, совсем не обязательно дожидаться последнего дня его действия, это можно сделать и заранее.

Для замены водительского удостоверения необходимо предоставить следующие документы:

- заявление водителя (бланк ОГИБДД);
- паспорт личности гражданина РФ (удостоверение личности) с регистрацией по месту жительства или по месту пребывания;
- водительская карточка;
- медицинская справка и ее копия;
- справки о проведенной проверке по административной практике (РОВД, ГИБДД). Необходимо помнить, что справки действительны три дня;
- фотография 3/4 см на матовой бумаге с уголком на правом плече (для ламинированного водительского удостоверения);
- водительское удостоверение, подлежащее замене;
- квитанция об оплате государственной пошлины: ламинированное удостоверение - 100 рублей, пластиковое удостоверение - 200 рублей.

Обмен водительских удостоверений производится: в пятницу - с 8.30 до 13.00, в субботу - с 8.00 до 12.00.

Также, для вашего удобства, руководством ГИБДД принято решение продлить рабочий день в среду с 14.00 до 17.00. В эти часы вы можете обменять водительское удостоверение и произвести регистрацию ТС.

По всем вопросам, касающимся обмена водительских удостоверений, вы можете проконсультироваться по телефону 3-33-95.

А. КОГОЛИЧЕНКО,
Старший госинспектор
РЭО ГИБДД.

Внимание, переезд!

Железнодорожные переезды из-за высокой тяжести последствий дорожно-транспортных происшествий и наносимого экономике значительного материального ущерба, остаются наиболее опасными участками дорог, требующими постоянного контроля.

Отдел ГИБДД УВД по городу Ленинску-Кузнецкому обращается к водителям транспортных средств с просьбой быть предельно внимательными при проезде железнодорожных переездов и информирует, что в период с 1 до 15 мая на территории города проводится профилактическая операция «Внимание, переезд!».

Водителям транспортных средств хочется еще раз напомнить, что за нарушение пункта 15 Правил дорожного движения Кодексом РФ об административных нарушениях, согласно статье 12.10 части 1 и 2, предусмотрен административный штраф от одного до пяти МРОТ или лишение права управления до 12 месяцев.

С. ПУЗЫНЯ,
Старший госинспектор ДИИОД.

УТЕРИ

Утерянное свидетельство о постановке на учет в налоговом органе (ИНН) 42/00365483 на имя Владимира Валериевича Иванова считать недействительным.

Руководство и личный состав УВД по городу Ленинску-Кузнецкому глубоко скорбят по поводу кончины ветерана Великой Отечественной войны, органов внутренних дел

ЧУПРИКОВА Ивана Степановича и выражают искренние соболезнования родным и близким покойного.

ГОРОДСКАЯ
ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого
и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес
редакции:652500,
г. Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр. Кирова, 476Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по
вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и
объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-
политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО
«Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).Объем 1 п.л. Номер подписан
в печать в 17 часов 6.05.2008г.Печать офсетная.
Заказ 900
Цена в розницу -
договорная.